OTBeTHI K KOHTPOJIbHOM padoTe 3a | moayroaue 2014 — 2015 yyedHoro roaa
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Ha evinonnenue kommponvnou pabomor omeooumcs 40 munym. Paboma
cocmoum u3 17 3a0anuti, komopbwie pazoenensvl Ha 3 Yacmu.
Kpurepuu onneHuBanusi paéor:

Kpurepnii 1

Hna nonyuenus ommemxu «3» 00CMAMOUHO NPABULLHO BbINOJHUMDb 00ble §
3a0anuil uz epynnol A.

Hna nonyuenus ommemku «4» OONOIHUMENbHO K HUM HEOOX0OUMO NPABUTILHO
8bINOIHUMb Jt00Oble 2 3a0anus epynnul B.

Oyenxa «5» cmasumcsi npu 00513amenbHOM GbINOAHeHUU 8 3a0anuii u3 epynnvi
A, 2 3a0anuii epynnsi B, 00noeo 3aoanus uz epynnot C.

Kpurtepnii 2

3amanana Al — Al12 — 1 6ana

3amanna Bl — B3 — 2 0ana

3amanua Cl — C2 — 3 6a1a

Bcero — 24 6aaaa
Kou-Bo BepHo | Menee 8 6aniioB | 8 — 12 6amnoB | 13 — 17 6ansoB 18 — 24 6an0B
BbINOJTHEHHbIX
3adaHui

OIlEHKa «» 3» «y «S»




KontpoabsHasi padora no matematuke 3a 1 moayroaue 2014-2015 yu.roaa

D 1. KJaace 7 «__» para
Konuuecmeo 6anoe Ouenka
Bapuanm 1
Yacts A

Al. Beruucnure: 2,7+49:(-7)
1)-9,7 2)4,3 3)-4,3 4) 9,7.
A2. ®yukus 3anana popmynoit y = 5x + 21. Onpenenure 3HaUYCHUE V, €CIIH X = -3.
1) -36 2)6 3) 36 4) -6.
A3. Beecnre oGmimii MHOXKHTENb 33 CKOOKH: 12xy — 3)7.
1) 3(4xy - 3y) 2) 3y (x—y) 3) y(12x - 3) 4) 3y(4x - y)

Ad. TlpuBeaure nogo0HbIe ciaaraeMmeie: 2a — 5b — 9a + 3b.

1) —1la—8b 2) Ta+2b 3) 11a+8b 4) —Ta-2b
AS5. BhIIoIHATE JCHCTBHS @ a2

1) o522 2) ¥ 3) o’ 4) v
A6. Beimonnure ymHoxxeHue (M —2)(m + 5)

1) m+3m+10 2) m*+3m-10 3) m> -10 4) m*-5m-10
A7. B oaHO# cucTeMe KOOpAMHAT 3a/1aHbl TpaduKu QyHKIUH y =2x — 1l uy = 2,

Yy 4

y=2 N (/

-|/
Omnpenenute 110 rpaduKy KOOPIUHATHI TOUKA HX MEPECEUCHUS
1) @18;2) 2) (1,2;1) 3) (1,5;2) 4) (1;2)
A8. Pemute ypaBHenune 6x —7,2=0

1) —-12 2) 12 3) -1.2 4) 1,2
A9. Packpoiite ckoOku S5y —(4y +5)
1) y-5 2) 9-5 3) y+5 4) 9y +5

A10. IIpencraBeTe B Bujae npousseneHus ( 3x )4

1) 81x* 2) 3* 3) o’ 4) 27x*
All. Paznoxute Ha MHOXKUTENU a(x —2) + b(x — 2)

1) (a+b)(x+2) 2)ax-2) 3)(x—2)(a+Db) 4) (x —2)ab
A12. Pemmre ypaBHenue 3x—2(x +4) =5

1) 12 2) 13 3)-3 4) -13



Yacts B

1 2

50721

B1 Haiinure 3HaueHue BeIpaXXEHUS Sx — 7y TpUX =
B2. Vipocrure Beipaxenne ( - 3m%)*-2m°n®-(n)?.
B3. Haiigute koopauHaThl epecedeHus TpaduKoB GyHKIIHHA

y=-4x+11m y=12x+75.

Yactp C

C1. Haiigure 3Ha4enue yriooro koddduimenta K mist dpynkuuu y = Ky — 4, eciiit rpadux
npoxoauT uepe3 Touky B (- 3; 8).
C2. CocrtaBbTe BbIpa)KE€HHUE M0 YCIOBHIO 3a7aun: «/3 IBYX IMOCEIKOB BbleXalld HaBCTpeuy APYT

JIPYTY JIBE MAIIUHBI: OJIHA CO CKOpocThio 80 KM/4, a ipyrasi co CKOpOCThio 95 kMm/4. Uemy paBHO

PACCTOSAHNEC MCIKAY IMOCCIIKaMH, €CJIN MAallMHbI BCTPETUIIUCH YCPE3 t gacoB?»



KoHTpoJbHasi paboTa no matematuke 3a 1 noixyrogue 2014 — 2015 yu.rona

D 1. KJaace 7 «__» para
Konuuecmeo 6anoe Ouenka
Bapuanm 2
Yacts A

Al. Beruuciure: - 3,6 + 48 : (- 8)

1) 9,6 2) -4,2 3) —9,6 4) 2,4
A2. ®yHkus 3anana popmynoit y = 6x - 14. Onpenenure 3HaYCHHUE ), €CIU X = - 4.
1) —38 2) 38 3) 10 4) —10
A3. BeiHecute 061l MHOXHTENb 32 ckoOku 14ab® — 7a°.
1) 7a(b®*-2a%) 2) 7a(2b®-a? 3) a(l4b®-7a%)  4) 7(2ab®-2a°)
A4. TlpuBenuTte mogoOHBIE ClIaraeMble 2m—3n —8m + 6n.
1) —6m+ 3n 2) 6m - 3n 3) — 10m+ 9n 4) 10m-9n

AS. BrImonHuTe AeiicTBUS x X8

1) x 2) x°° 3) x' 4) x©
A6. Beommonnure ymuokenue (x—3)(x+4)
1) X*~7x+12  2) X*+7x+12 3) x*—Tx -12 4) ¥*+x-12
A7. B oaHO# cucTteMe KOOpAMHAT 3a1aHbl Tpaduku QyHKmi y =4x — 1 uy =1,

L

4 y=dr—|
¥=1 c

i

Onpenaenute 1o rpaduKy KOOPAUHATHI TOYKH HX MEPECCUCHUS
1) (15;1) 2) (05;1) 3) (0,5;0) 4) (0,6;1)
A8. Pemmute ypaBaenne 8x—5,6 =0
1) -0,7 2) 0,7 3) 7 4) 1,2
A9. Packpoiite ckoOku 6x — (3 —4x)

1) 2x-3 2) 6x-3 3) 10x-3 4) 6x+3
A10. IIpencraBeTe B Buje npousBeacHus ( 2x )5
1) 32x 2) 2x° 3) 32x° 4) -32x°

A 11. Paznoxwure Ha muoxkurenu a(y + 5) + b(y + 5)

1) (@-b)(y+5) 2) (a+b)(y+5) 3al+d 4 (+5b
A12. Pemure ypaBHenue 4x —5(x —9) =12
1) -57 2) 33 3) 57 4) -33



Yacts B

. 2 3
B1 Haiigure 3nauenue Boipaxkenus 3a —4b npua = 3 b= 3

B2. Vmpocrure Beipakenue ( - 3x°)° 4x°y (- x)”.
B3. Haiigure xoopauHaThl epecedeHus rpagukoB GyHKIHI

y=16x-63u y= -2x +9.

Yactp C

C1. Haiigure 3Ha4enue yriioBoro koadduimenta K st pynkuuu y = ky + 7,
ecid rpaduK MPOXOAMT Yepes Touky B (- 3 ; - 14).
C2. CocrtaBbTe BbIpa)KEHHUE MO YCIOBHIO 3a7auu: « M3 IByX MOCEIKOB BbIEXaJIH HABCTPEUY APYT
JPYTY JIBE MAIIUHBI: OJTHA CO CKOPOCTHIO 85 KM/4, a ipyras co ckopocThio 90 km/4. Uemy paBHO

PACCTOSAHNEC MCIKAY IMOCCIIKaMH, €CJIN MAallMHbI BCTPETUIIUCH YCPE3 t gacoB?»
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